

寒夜停车捎母婴 熄火等候追车人

网友发帖盛赞:168路公交车司机很有爱



——发现寻找正能量,有奖热线96258

本报11月27日讯 “深夜寒风簌簌,赶上了最后一趟公交车,够幸运。一路上,有爱的司机大叔在路口刹车,捎上抱着婴儿的年轻妈妈;在站牌口熄火等候不远处频频向公交车招手的老人……”今天有网友发帖,记录了昨晚发生在长沙168路末班公交车上的温馨一幕。

该帖被大量网友转发,网友盛赞有爱的司机大叔让人感觉温暖,“漫漫的长沙冬夜,温暖才刚刚开始”。

末班车,没有错过一名乘客

发帖的网友“依依杨柳风”姓张,在长沙河西步步高广场附近上班,每晚都会乘坐168路公交车回家。他向记者回忆了昨晚9点20分左右发生在168路末班公交车上的温馨一幕。

小张在寒风瑟瑟中等了10多分钟,好不容易盼来了一趟168路公交车,上车后得知是末班车,小张暗自庆幸。

车内乘客并不多。公交车走走停停来到了八方小区附近,此时路上没有多少行人,仅有少数几辆车开过。一个右拐弯时,路口突然出现一名怀抱婴儿的年轻女子,不停地向迎面驶来的公交车招手。小张心想,这里没有站牌,司机大叔肯定不会违规停车。没想到车子稳当地停在了年轻妈妈面前。

上了车坐好后,年轻妈妈不停地向司机说谢谢。司机只是回复:最后一趟车了,错过就没有了。

在观沙岭车站,公交车上下完乘客后,司机正要关门起步,突然有乘客提醒,后面有两位老人在不停招手。司机从后视镜里瞧了一下,果然有两位老人正向公交站牌焦急地走过来。司机果断地熄了火,而此时车厢里也没人提出异议。直到两位老人气喘吁吁地踏上了公交车,司机才关上了车门,发动车子。

“大家都是急着回家的人”

今天记者见到了这位有爱的公交司机张常林,他今年45岁,浏阳人,长沙龙骧巴士司机。张常林说,没料到自己的小举动,竟会温暖了那么多网友的心。

张常林说,昨天他值最后一趟班,一路上乘客很少,马路上公交车更少了,“已是冬天,坐在公交车里面都有些冷,更何况是外面。”“昨晚9点多了我还没有吃晚饭,老婆也在家等着我。”张常林说,“大家都是急着回家的人,能捎上一个是一个,他们的家人也在等他们回家呢。”

对此,长沙168路公交车队李队长表示,公司虽有明文规定,但特殊情况下司机应该本着人性化的角度去处理问题。如需让其他乘客等待,公交司机最好与他人达成一致。网友“小鱼鱼”赞,正是有这样有爱的司机,让都市夜归人都回到温暖的家,也让这座城市有了温度。

■三湘华声全媒体记者 张浩

城市表情



江风也是美发师

11月27日下午,长沙市橘子洲大桥。桥面上江风很大,桥上行人一个个被吹得好像换了新的发式,原来,江风也是学过美发的。

记者 田超 摄

拔河绳断了,11岁男孩倒地身亡

本报11月27日讯 “没想到拔河比赛也能出这样的悲剧!”这两天,说起肖某家11岁男孩的死亡,常德汉寿县百禄桥镇上的群众多扼腕叹息。

记者从汉寿县教育部门获悉,11月22日,正值汉寿县蒋家嘴镇人民路小学举办运动会的第三天。当日下午3时许,六年级的11岁男孩肖某作为参赛选手与其他同学一起和邻班进

行淘汰赛。裁判员一声令下,所有的选手都铆足了劲,当加油助威声响彻天际时,意外一幕发生了:绳子突然断了。不少孩子摔得够呛,有的甚至直接摔倒了旁边同学的身上。肖某受惯性影响,一个跟头倒地重摔在地。虽然被立即送医救治,但最终抢救无效死亡。医生初步分析可能是由于头部受到重创,大面积出血导致死亡。

目前,校方已与肖某家属方达成和解协议。

近年拔河比赛致伤致亡屡见不鲜:轻则导致手臂骨折脱臼,重则参赛者突发脑溢血倒地身亡。比赛前,裁判应检查绳子是否有异常变化,注意是否有足够安全空间,决不可让外来因素影响造成危险事故。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷



湘村黑猪

相约感恩节

传递感恩心

Thanksgiving Day

活动时间: 11月28日—11月30日



湘村黑猪呼吁“回家为父母做顿饭”

天要冷了,谁第一个提醒你加衣服?漂泊的日子,谁给了你无边的牵挂?还记得你柔声细语的菜肴让父母欣喜的眼神吗?推掉一切应酬,回家陪父母一起吃顿团圆饭,共同享受儿时那种开心祥和的美好记忆吧!

喜逢2013年感恩节的到来,湘村黑猪以感恩的心回馈广大消费者对我们的支持与厚爱!

☛ 湘村黑猪自营门店**青园店**全场**6折**酬宾;
办卡充值顾客**加送猪肉**一盒(约250g);
积分兑礼品:以**500分兑半斤**鲜肉的标准依次类推;
活动门店:仅限**青园店**(电话:84789526)
活动地址:天心区迎新路五凌电力生鲜市场

☛ 全场**鲜肉、腊制品7折**酬宾。
活动门店:

1.省人大店	84782526	2.赤岗冲店	84763526
3.射阳店	84788526	4.荷花池店	84786526
5.人民新村店	84787526	6.清水塘店	84765526
7.慈山街店	84783526		

本次活动最终解释权归湖南湘村食品销售有限公司所有



服务热线
4000-026-516

湘村的猪
儿时的味

